

Додаток
до рішення виконавчого комітету
Андрушівської міської рад
27 січня 2023 р. № 36

ІНФОРМАЦІЯ

про виконання програми профілактики злочинності та сприяння діяльності правоохоронних органів на території Андрушівської міської ради на 2021-2022 роки.

В громаді діяла Програма профілактики злочинності та сприяння діяльності правоохоронних органів на території Андрушівської міської ради на 2021-2022 роки. До заходів залучені правоохоронні органи та відповідні служби, діяльність яких спрямована на профілактику вчинення злочинних діянь. В рамках програми у 2021-2022 роках, виділялися кошти на придбання камер відеоспостереження та придбання паливно-мастильних матеріалів, оргтехніки для відділу поліцейської діяльності. Розмір виділених коштів у 2022 році становить 50 тис. грн.

СЛУЖБА У СПРАВАХ ДІТЕЙ

Станом на 01.01.2023 року на первинному обліку в службі у справах дітей Андрушівської міської ради перебуває 86 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, (з них 30 дітей-сиріт та 56 дітей, позбавлених батьківського піклування). Відомості про цих дітей щоденно вносяться в Єдину інформаційну аналітичну систему „Діти”, яка безпосередньо пов’язана з департаментом з усиновлення і захисту прав дитини. З них в сім’ях опікунів, піклувальників проживає 68 дітей, в закладах Міністерства охорони здоров’я - 1 дітей, в закладах Міністерства освіти і науки – 2 дітей, 1 дитина - ПТНЗ, 8 дітей виховуються в прийомних сім’ях, 5 дітей – дитячих будинках сімейного типу.

В громаді діє 1 прийомна сім’я, в якій виховується 2 дітей та 1 особа з числа дітей, позбавлених батьківського піклування. Наразі в громаді функціонує 2 дитячих будинки сімейного типу, один з яких створено в ІІ кварталі 2022 року в яких проживає 12 дітей та 2 особи з числа дітей-сиріт. Постійно проводиться робота з прийомними батьками та батьками-вихователями, щодо виховання та утримання дітей.

На обліку дітей, які залишилися без батьківського піклування, дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, перебуває 23 дитини. Діти, які перебувають під опікою/піклуванням, отримують державну соціальну допомогу, яка разом з аліментами, якщо такі є, та пенсією по втраті годувальника складає 2 прожиткових мінімуми на кожну дитину. Служба у справах дітей міської ради слідкує за цільовим використанням цих коштів.

На обліку в ССД перебуває 37 дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах і проживають в 17 сім'ях. Для своєчасного виявлення і постановки на облік дітей, які проживають в таких сім'ях постійно проводились рейди, обстеження умов проживання даних сімей. В результаті таких рейдів протягом 2022 року поставлено на облік 26 дітей, в зв'язку з ухилянням батьків від виконання своїх обов'язків та 9 дітей у зв'язку з жорстоким поведінням, домашнім насильством. Питання виконання батьками своїх обов'язків було розглянуто на 11 засіданнях комісії з питань захисту прав дитини. Протягом 2022 року до Андрушівського ВП БВП ГУНП направлено 4 подання про притягнення батьків до адміністративної відповідальності за ст.184 КУпАП.

З метою запобігання негативним проявам серед неповнолітніх, у тому числі пияцтву, наркоманії, дитячій злочинності, бездоглядності, забезпечується виявлення дітей, які жебракують, вчиняють правопорушення, стали жертвами злочинної діяльності дорослих проводились профілактичні рейди «Діти вулиці», «Вокзал», «Канікули». Протягом року спільно з працівниками ВП БВП ГУНП, КУ «Центр надання соціальних послуг Андрушівської міської ради» проведено 67 профілактичних рейдів, в ході яких виявлено 6 дітей, з дітьми проведено профілактичні бесіди та повернуто в сім'ю, обстежено 82 сім'ї, в яких проживає 153 дитини, попереджено 15 батьків.

ПОЛІЦІЯ

Відділом поліцейської діяльності №1Бердичівського РВП ГУНП в Житомирській області упродовж 2022 року виявлено та задокументовано 8255 адміністративних правопорушень: дрібна крадіжка -17, порушення правил продажу підакцизних товарів -13, дрібне хуліганство-67, вчинення домашнього насильства-488, зберігання самогону-372, збут самогону-30, розпивання спирних напоїв у громадському місці-1013, керування транспортними засобам в стані сп'яніння 173, неналежне виконання батьківських обов'язків — 81, доведення неповнолітніх до стану сп'яніння- 10, продаж спиртних напоїв неповнолітнім-5.

Протягом 2022 року розкрито та скеровано до суду 70 кримінальних проваджень (на території громади близько 60), з яких крадіжки-11, умисних вбивств-3, наркозлочини-27, домашнє насильство-1.

Секретар ради

Ольга ПРОКОПЕНКО